



“武”林风起 拳脚论英雄

本报讯(记者 甘晓伟 摄影报道)6月21日,随着裁判一声哨响,重庆市第七届运动会武术散打比赛正式拉开帷幕,激烈的比赛为观众带来了一场力量与技巧的视觉盛宴。来自全市各区县(含自治县、两江新区、高新区、万盛经开区)的300余名武术散打精英们齐聚一堂,以拳脚论英雄,为荣誉而战。

擂台上,选手们闪展腾挪、你来我往,一次次的进攻、躲闪、直拳、甩腿等,用实际行动诠释了忍耐克己、百折不屈的武术精神,为观众奉上一场看点十足、精彩纷呈的“武林盛宴”。场下,教练和队友们不断为选手加油打气,精彩的对决赢得了现场观众的阵阵喝彩声。

作为全市水平最高的青少年武术散打赛事,本次比赛设甲组男、女子和乙组男、女子四个组别,共29个项目,合川代表队有6名选手参赛。在率先进行的青少年男子甲组56公斤级、男子乙组48公斤级比赛中,我区选手蒋昊廷、邓文博发挥出色,成功晋级下一轮。

“我学搏击有7年了,参加这次比赛,一

方面开阔了自己的视野,另一方面也能和各地的高手切磋,为自己水平提升打下了更好的基础。”今年17岁的合川区选手蒋昊廷表示,希望通过自己的努力能在本次比赛上拿到一个好成绩。

“为了参加这次比赛,我们全队从年前就开始进行集训,每天至少保持4个小时的训练量,周末一般保持8个小时的训练量。本次散打比赛不仅是对参赛选手体能和技术的考验,更是对他们意志品质的磨砺,也希望通过此次比赛,有更多的优秀青少年走出合川,取得更好的荣誉。”合川代表队的教练高代文告诉记者。

“本次比赛采用单败淘汰制,所有参赛选手须经县级以上医院检查健康合格,并购买了人身意外伤害保险方能参赛。为了确保比赛的公平公正,比赛采用中国武术协会审定的《2016年武术散打竞赛规则与裁判法》,还特别邀请了国家级裁判团队,并采用最先进的评分系统。”合川总裁判长李科表示,此外,为了让观众更好地欣赏到比赛的每一个细节,现场还配备了高清摄像和大屏幕直播设备。



武术散打比赛开赛

据了解,本次赛事会将一直持续到6月24日,运动员们也将在赛场上继续拼搏、展

示风采,进一步提升和扩大武术散打项目的

市七运会沙滩排球比赛成绩揭晓

合川代表队夺得青少年男子甲组第一名



比赛现场 云阳县融媒体中心供图

本报讯(通讯员 李阳)6月22日,重庆市第七届运动会沙滩排球比赛在云阳阳光沙滩结束,合川区代表队夺得本项目青少年男子甲组第一名。

据了解,本次比赛共有来自北碚、渝北、江津、合川、云阳等14个区县的88名运动员参加。比赛分成年男子组、成年女子组、青少年男子甲组、青少年女子甲组、青少年男子乙组和青少年女子乙组六个组别,合川代表队共派出12名运动员参赛。

赛场上,运动员们不惧高温,激情昂扬,或跳高扣杀,或稳稳扑救,无不彰显着顽强的毅力和奋勇拼搏的体育精神,

精彩表现引得观众席上连连喝彩。

经过四天的激烈比拼,合川代表队夺得了青少年男子甲组第一和第四名的好成绩。成年男子组、成年女子组的第一名均由北碚区代表队夺得,青少年男子甲组、乙组第一名均由江津代表队夺得,青少年男子乙组第一名由九龙坡代表队夺得。

“这次比赛我们虽然没有夺得第一名,但对我们运动员教练员来说都是一次极大的锻炼。大家在一起切磋交流球技,增进了解和友谊,我感觉收获满满,非常棒!”高新区代表队运动员林书宁高兴地

“拳”力以赴 激战到底

本报讯(记者 谌永恒 王静)6月21日,重庆市第七届运动会拳击比赛在合川区南城体育馆圆满收官,共决出48枚金牌。

本次比赛由重庆市人民政府主办,重庆市体育局、重庆市教委、重庆市总工会、合川区人民政府承办,重庆市拳击运动协会协办,比赛时间为6月16日至6月21日。赛制采用中国拳击协会最新审定的《拳击竞赛规则》和单败淘汰制,分别设置了青少年男子甲、乙、丙组,青少年女子甲、乙、丙组,涵盖了35KG至+80KG等级别,参赛选手按照公斤级进行匹配同台竞技。共有来自万州区、黔江区、涪陵

区、大渡口区、沙坪坝区、九龙坡区、渝北区、丰都县、云阳县等代表队的500余名选手参赛。

比赛现场,氛围热烈,台下观众挥动双手为选手们加油,为他们每一次有效击打喝彩。擂台上,选手们精神饱满、全神贯注、站架到位试探距离,找准机会果断挥拳,他们敢打敢拼、全力以赴,用灵活的步伐、严密的防守和行云流水的组合拳,为胜利而战,上演了一场又一力量与速度的较量,意志与技巧的拼搏,充分展现拳击运动顽强拼搏、勇于挑战的精神风貌,精彩的对决也赢得了全场观众阵阵掌声。

经过6天的激烈角逐,共产生单项金牌48枚。开州、大渡口、渝北代表队分别获得甲组团体赛前三名;大渡口、开州、江津代表队分别获得乙组团体赛前三名;大渡口、长寿、云阳代表队分别获得丙组团体赛前三名。

赛后,记者采访了部分代表队参赛选手,大家一致表示,合川三江汇流、风景秀丽、文化底蕴厚重,群众热情好客,在这几天的比赛中,充分感受到了这座城市的活力与魅力,非常感谢合川在赛事组织、执行、精细化服务上所作出的努力,让选手们全情投入、以“拳”会友,享受拳击运动带来

的乐趣。

在此次大赛中,合川代表队斩获三个级别的三枚铜牌以及十个级别的第五名,选手徐宪智、谢文韬、王浩获得体育道德风尚奖。合川区拳击协会会长张锐告诉记者,参加此次大赛,选手们以“赛”传情,获得了宝贵的实战经验,结交了志同道合的朋友。今后,将进一步强化队伍建设,与周边区县拳击协会合作交流,选拔培养更多优秀后备人才,打造有影响力、知名度的赛事,以赛代练,不断提升竞技水平,推动合川体育事业、拳击事业发展越来越好。

赤诚诠释衷心 实干践行使命

——记钱塘镇金子社区党支部书记唐恩

○记者 刘冰凌



工作中的唐恩 受访者供图

作为75后社区党支部书记,他兢兢业业,着力打造共建共治共享的基层治理新格局,激发社区自治新活力;作为党务工作者,他担当作为,引导党员亮身份、做示范,营造比学赶超干事氛围;作为矛盾调解高手,他迎难而上,凭着“一碗水”端平的智慧和勇气,赢得群众真心赞誉……他就是钱塘镇金子社区党支部书记唐恩,他用赤诚诠释衷心,实干践行使命,充分展现党员干部的良好形象。

深学细悟 政治忠诚持续筑牢

俗话说“知之愈明,则行之愈笃;行之愈笃,则知之益明。”唐恩深知,作为一名党务工作者,只有坚持抓好学习,持续提高自身政治素养和业务本领,才能及时把握发展中的新形势,找准工作的切入点、突破口,推动各项任务落地开花。一直以来,唐恩坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,带头学习党的基本路线和党在农村的方针政策,不断提高议政决策的能力水平,在强化自身建设的同,他还带领社区党员干部认真开展各类学习活动。为让党员更好地了解党务知识,法律法规,唐恩注重创新学习形式,丰富学习载体,通过寓教于乐、融学于趣的形式激发大家的学习兴趣。

在钱塘镇金子社区前不久开展的党纪学习教育专题活动中,唐恩为了让党员进一步掌握消化《中国共产党纪律处分条例》,自己对《条例》展开全面学习,提前找好《条

时,唐恩积极思考、探索创新,在抓好流动党员管理上,充分征求党员意见,指导社区党组织建立QQ群、微信群,常常利用远程互动的方式与流动党员沟通联系、派遣任务、反馈信息,通过这种“网格化”工作体系让党员们增进理解、增强团结、增加干劲。

如何发展产业带领群众致富,一直是唐恩努力的方向。他充分发挥社区党组织力量,带领党支部依托辖区红色文化资源,成立了重庆金子沱文化传媒有限公司,采取支部+公司的模式大力发展富民兴村产业。“我们经过多次实地调研和开会研讨,最后选择了投资小、风险小的面条加工作为主要产业。”唐恩告诉记者,一方面,金子社区根据当地人的饮食偏好,采用原生态面粉(无任何添加剂)制作手工太阳挂面,通过完善加工手续、商标注册、logo设计等,不断为手工太阳挂面进超市夯实基础。另一方面,社区将组织优势转化为发展动力,重点挖掘金子沱武装起义纪念馆的历史故事,开设了红色讲解、鲜花代买、仪式主持等业务,带领群众不断增收致富,在实践中探索蹚出一条集体经济“新路子”。

情系群众 民生实事服务到位

群众利益无小事,一枝一叶总关情。在唐恩看来,不仅要夯实党建基础,也要解决好民生问题。2022年因嘉陵江利泽航运枢纽建设而启动的金子沱街房屋拆迁工作面临各种挑战,其中金子沱街铁铺的十名铁匠因为拆迁费分配各执一词,互不相让,屡次使金子沱房屋拆迁工作陷入僵局。唐恩私下找到10家人提前了解各方诉求,多次召集大家当面耐心沟通、化解矛盾,最后通过6次召集调节,以3名铁匠牺牲部分利益实现了“化干戈为玉帛”。唐恩说,调节不是“息事宁人”,而是要找准症结所在,不要小看这些鸡毛蒜皮,这背后往往是法制宣传教育的体现。

针对人民群众之间的矛盾、纠纷,唐恩让社区在有关于法律问题方面与云门法院、合川嘉陵律师事务所建立合作关系,通过律师、教授们给群众上法制课,普及法律知识,从而提高群众文明素养。“平时节假日开展活动,我们社区干部只需要给群众拉个横幅,搭建一个舞台,居民自己就会策划节目,踊跃报名!”唐恩说,随着群众文明素养的提高,越来越多的群众主动参与到和谐社区共建共治共享中来。前不久社区策划的端午节包粽子活动,虽然社区有提供活动物料,但是群众依旧自发联合起来买菜做饭,号召左右邻居聚在一起欢度佳节,营造团结友爱、其乐融融的节日氛围,群众幸福生活指数不断提高。

区司法局

畅通生命通道 提升安全应急意识



本报讯(记者 袁询 通讯员 明国银)近日,区司法局紧扣“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”这一主题,在双凤场镇开展“安全生产月”新时代文明实践志愿服务服务活动。

在现场,设立了普

法宣传咨询点,志愿者们通过发放宣传资料、开展普法宣讲等方式,向在场群众宣传“畅通生命通道”相关知识,科普电动自行车充电安全、燃气安全和用电安全等知识,提升群众防范风险、安全应急意识和自救互救能力。活动还通过现场问答和以案释法的方式向群众宣传了相关法律知识,切实提高群众的法律意识。

区民政局

举行6·19救助机构开放日活动

本报讯(记者 周云 通讯员 黄大海)6月19日,区民政局举行6·19救助机构开放日活动,区民政局相关负责人、区救助站工作人员、合川区江城社会工作服务中心社工及钓鱼城街道思居村群众代表参加此次活动。

2024年6月19日,是我国第十二个救助机构开放日,今年的活动主题为“携手相助,让救助更有温度”。在本次活动,区民政局相关负责人向群众代表宣传了救助政策及相关

法律法规;区救助站相关负责人介绍了该站近年来开展的救助工作,为群众提供救助政策咨询,并向群众发放了宣传资料,听取了群众对救助工作的意见和建议;合川区江城社会工作服务中心的社工在现场举办了社会救助有奖知识问答活动,让群众进一步了解救助政策及救助流程。

当天,参加活动的群众代表还参观了区救助站救助设施、站务管理及被救助人员生活场地等。

钓鱼城街道

志愿者讲解防暑降温知识 教居民古法熬制酸梅汤

本报讯(记者 周云)6月12日,钓鱼城街道盐溪桥社区新时代文明实践站组织志愿者为居民讲解防暑降温知识,并教居民古法熬制酸梅汤。

随着夏季气温升高,防暑降温尤为重要,钓鱼城街道盐溪桥社区新时代文明实践站组织志愿者为居民讲解防暑降温知识,重点讲解如何预防中暑、中暑的症状和应对措施,强调了夏天补充水分、电解质的重要

性,建议居民在高温天气减少户外活动,适当休息。同时,志愿者还向居民传授了用乌梅、山楂、甘草、桑葚、陈皮等原料古法熬制酸梅汤,并与居民一起现场熬制、品尝。

当天的活动得到了社区居民的积极响应和广泛好评。居民们表示,通过这次活动,增强了预防中暑的意识,增长了健康知识,还学会了古法熬制酸梅汤这项传统技能,收获颇丰。

小沔镇

加强防溺水工作 筑牢安全防线

本报讯(记者 谌永恒 通讯员 周柯希)6月17日,记者获悉,小沔镇多措并举,全面加强防溺水工作,筑牢防溺水安全防线。

据了解,暑期将至,为筑牢防溺水安全防线,小沔镇明确各村村委会与山坪塘承包人的责任,签订防溺水安全责任书。对于未承保的山坪塘,则由村委会与社长签订责任书,并将责任书交由农业服务中心备案,确保责任可追溯。充分利用37个网格、97个微网格,通过线上线下同步宣讲、悬挂横幅、发放宣传资料、实地走访等方式,深入学

校、社区、农村等地,用生动的案例讲解,增强群众的防溺水意识。

在强化设施建设方面,小沔镇在危险区域增设了100余块安全警示标牌,在中小学、幼儿园及居民聚集点张贴了200余张安全告示,每座山坪塘都配备了救生设施,确保在危险发生时能够及时处。同时,成立了安全隐患排查工作小组,制定了救援预案,建立了三级管控体系。通过成立防溺水巡逻队,对辖区内的水库、塘堰及沿河两岸进行定期巡查,及时排查并进行隐患整改,确保防溺水工作落到实处。

畅通维权渠道 架起保护妇女儿童“暖心桥”



本报讯(记者 袁询)维护妇女儿童合法权益事关千家万户幸福,事关社会和谐稳定。为有效预防和化解矛盾纠纷,近日,隆兴镇成立妇女儿童维权站,进一步畅通辖区妇女儿童维权渠道,提升他们的获得感、幸福感和安全感。

据悉,该妇女儿童维权站是集法律咨询、纠纷

调解、信访接待、心理咨询、婚姻家庭教育指导等多功能为一体的一站式、综合性维权服务平台,将成为辖区妇女儿童方便快捷解决急难愁盼问题的新阵地。

下一步,区妇联将指导全区其他镇街妇联全覆盖建立妇女儿童维权站,进一步畅通辖区妇女儿童维权渠道,提升他们的获得感、幸福感和安全感。